
Como probablemente haya escuchado, debido a pautas federales más estrictas, los proveedores de salúd ahora están obligados a implementar “Programas de Cumplimiento” que incluyen la revisión de las políticas de facturación y aseguran que no se ofrezcan descuentos inapropiados a los pacientes. Los Programas de Cumplimiento están diseñados para eliminar posibles fraudes y abusos.
Aunque puede que no siempre estemos de acuerdo con las reglas y limitaciones más estrictas, debemos cumplirlas para proteger nuestra práctica. Como parte de nuestro compromiso de brindar atención asequible, hemos decidido participar en un programa que nos permite ofrecer tarifas con descuento a nuestros pacientes que se conviertan en miembros y aún así cumplir con la ley federal. ChiroHealthUSA es una red que trabaja en conjunto con una Organización de Plan de Descuento Médico, dando a los pacientes acceso a los mismos descuentos que generalmente solo son negociados por las compañías de seguros. ChiroHealthUSA NO es un seguro y no debe reemplazar su seguro. Simplemente nos permite reducir el costo de los servicios no cubiertos en nuestra clínica.
Unirse a ChiroHealthUSA es fácil:
• Únase aquí mismo en nuestra clínica en solo unos minutos
• Pague solo $49 al año
• La membresía cubre a usted y a sus dependientes legales
• Reciba descuentos con cualquier proveedor de ChiroHealthUSA a nivel nacional
Esperamos que usted y su familia aprovechen este programa para ayudar a reducir sus gastos de atención médica. Asegúrese de preguntar sobre ChiroHealthUSA en su próxima cita. Si tiene alguna pregunta, no dude en llamarnos.
Atentamente,

Aviso Legal:
ChiroHealthUSA NO es un seguro. El plan solo proporciona descuentos en servicios quiroprácticos de proveedores que han aceptado participar en el plan. El plan no realiza pagos directos a los proveedores de servicios quiroprácticos. El miembro del plan está obligado a pagar todos los servicios y equipos quiroprácticos recibidos bajo el plan, pero recibirá un descuento de aquellos proveedores que hayan contratado con la organización del plan de descuento médico. El plan es operado por Alliance HealthCard of Florida, Inc., 5005 LBJ Freeway, Suite 1500, Dallas, TX 75244-6186. Puede llamar al 1-888-719-9990 para obtener más información o visitar chirohealthusa.com para ver una lista de proveedores participantes. El plan incluye una disposición de cancelación de 30 días.
Nota para los consumidores de MA: El plan no es un seguro y no cumple con los requisitos mínimos de cobertura exigibles según M.G.L. c. 111 M y 956 MMR 5.00.

